

Следователи устанавливают обстоятельства несчастного случая на воде



Намским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка по факту опрокидывания моторной лодки и исчезновения находившихся в ней людей.

По данным следствия, ночью 29 июля 2017 года на реке Лена вблизи острова Никада произошло опрокидывание моторной лодки, в которой находились 6 человек.

Установлено, что маломерным судном управлял пенсионер. Группа следовала в лесной массив на сбор дикорастущей голубики.

Около 7 часов 29 июля живых мужчину-водителя перевернувшегося судна и одну из пассажиров обнаружили местные жители, следовавшие мимо острова на лодках. Известно об

обнаружении тела одной из женщин.

По данному факту следователями СКР проводится процессуальная проверка, на место происшествия выехала следственно-оперативная группа. Проводятся розыскные мероприятия, направленные на установление трёх пропавших пассажиров.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

29 Июля 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1153810>